KPITHPIO AIATNQXETIKHE AZIOAOI'HEHZ
IMa toug padntéc mov Ba Eexvnoovy ) I TYMNAZIOY

OVOUATETIWVUUO HOOTITI & weveereeceerrresiesseeseessees e sreeeessseses e sneesssennes

BaBuog: ....../ 100
O@EMA 19 ( dnuiovpyia Eéiowong¢ a’ BaBuov )
Anuovpyelote TV €§lowon ToU TapaKATw TPoBANUATOS ,Xwpls va ) Aoete.

’ 14 r’ 14 4 4 r 1 r
«Tpla adépLa polpdotnrayv éva mood. O HkpdTEPOG T PE TO = TOL TTOOOV Kal

12€ akoun, o Sevtepog EAafe To % TOV TToooV Kal 8 € akOun KoL 0 TPLToG TpE

15 €». Movdéeg 6
AYXZH

QEMA 29( [ToMandiic Emidoyiic - Eéiowoelg, Aviowoeig)
EmiAéEte v cwot) amdvtnon :
1) H AVon ¢ e§lowong: 3x =6, elvat:

1
A:x=1 B:x=— ix=2 Aix=-2
2
2) H eEicwon : 5X = 0, éxet Aon :
A:x=5 B : OxL, eivat advvatn T': elvat adplo A:x=0

3) To &umAdoio evog apBpov avénuévo kata 3 eivat (oo pe 7. Towx am TG Tapakatw
elowoelg emAVEL To TTPOPANUA AUTO ;
A:2x-3=7 B:2x+3=-7 :2x+3=7 A:3x+2=7

Movdades 6
QEMA 39(2-A E&owoels, Aviowaosls)
XopakTNpIloTE TI§ TAPAKATW TIPOTACELS WG ZWwoTEG ) Adbog.
1) Heglowon: 0x=-5 ,eivaLadplom. I A
2) Hetlowon: 0x =0 ,elvat adOvatn. I A
3) Haviocwon: 2x = X €xeL amelpeg AVOELS. I A
4) Heklowon: 5x =35, éel povadikn AVom. I A
Movdadeg 4
QEMA 49 ( Avon Eélowonca’ fabuov)
AVote avaAvTika TV e€lowon :
4-2x+1)-6:(x-1)=3-(x+2)
Movddeg 18

AYZH

O@EMA 59 ( Fupadda Emnédwy Lynudtwy - Tumoldyto )
Avtiotoynote to oxnua otn ZTHAH A pe tov kataAAnio tOmo epfadov o
2THAH B.
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KPITHPIO AIATNQXETIKHE AZIOAOI'HEHZ
IMa toug padntéc mov Ba Eexvnoovy ) I TYMNAZIOY

2THAHA YTHAH B
a) tplywvo pe Baon B kat vog v. 1) a2
2) (B+B)-u

2

B) teTpdywvo TAELPAS A . 3) p-v
2
o e , 5B

Y) tpamefio pe Bdoelg B, f xat vogv.

Movddes 6
OEMA 6° ( Tsrpaywvikés Pilec )
Avtiotoymote tov aplbpd and t LXTHAH A pe Tov KATdAAnAo cOVOAO TG
JTHAHY B.

YTHAH A YTHAH B
o) (V2)?
B) -+16 1)  Pntég
Y) Vi
8) J7 2) Appntog
€) 0.5
ot)  1.3333333333333.......

Movdades 6

OEMA 7° ([Ipdpinua- Eélowon B’ Babuov )

To teTpaywvo evog BeTikoV aplBuov X, avinuévo kata 8 ival oo pe To
TPLUTAQGLO TOV TETPAYWVOU TOL aplBpov X. AQov Snpovpynoete TV elcwon
Bpeite Tov (nTovpevo aplOpo.

Movdades 8
AYZH
OEMA 89 ( Avdloya - Avtiotpdpws Avdloya llood)
Alvovtal ol Tivakeg
x|1]3 5 x|1 5
y|5 20 35 y | 50 | 25 100

A ) 0 TPWTOG TIVAKAG TIEPLEXEL AVAAOY X TIOGA EVW 0 SEVTEPOG AVTIOTPOPWG

AVAAOYQ , CUUTIANPWOTE TOUG TILVAKES ,

B) molx cuvapTnon ek@palel Ta Sedopéva Tov kABe Tivaka ;

Y ) KAVTE TN YPAPIKT) TTAPAOTAGCT) TNG CUVAPTIOTG TOU TIPWTOV T{VAKA.
Movddeg7+4+4

AYXH
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KPITHPIO AIATNQXETIKHE AZIOAOI'HEHZ
IMa toug padntéc mov Ba Eexvnoovy ) I TYMNAZIOY

OEMA 99 ( [IpoBAnua [swusctpiag - loooksAE¢ Tpivwyvo)

Yto mapakatw oynpa to KAM eivatl toookeAEg(KA=KM). YoAoyiote TI§ YwViES
K1, Kokat A xkabd¢ kot tig mievpés KM, AM , KA.

K
AYZH

O Movdades 18
AD=4sx A M

OEMA 10° (Tptywvoustpia )

Atvetal to opBoywvio Tplywvo ABT (A =909), XapakTnpiloTe TIG TAPAKATW
TPOTACELS :

r . A
1 B =— X A
) Ny =
Z)vaézA X A
Al
D B AB
A

3) S(pé =

3

o 1

X A
Al

Movddes 3
OEMA 119 ( [swuetpia - Kvxlog)

Alvetal kOkAog (0, 5eK) cOUEWVA PLE TO TTAPAKATW OXNHA. YTIOAOYIOTE,

TO unKog tov T6&ov AB kat to epufaddv
TOU KUKALKOU 8{0KOV..
o . AYXH
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IMa toug padntéc mov Ba Eexvnoovy ) I TYMNAZIOY

[1POXEIPO

FpaPe 6w pe Alya Adywx moleG epwTNoelg NTav SVOKOAES ylad oéva Kal
SikatoAoynoe ylati tig Bewpeic SVokoAes (T.x. Tt ev KaTaABaves KaAd, TL 8e
Bupooovy, TL 8ev eiyeg StSayxTel KAT).
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KPITHPIO AIATNQXETIKHE AZIOAOI'HEHZ
IMa toug padntéc mov Ba Eexvnoovy ) I TYMNAZIOY

Evéewctikég Avoelg

O@EMA 19 ( dnuiovpyia Eéiowong¢ a’ BabBuov )
Anuovpyelote TV €§lowaon Tou TapaKATw TPoBANUAToS ,Xwpls va ) Aoete.

’ 14 r’ 14 4 4 r’ 1 r
«Tpla adépia popdotnrayv éva moosd. O pukpdTEPOS T PE TO = TOV TTOOOV Kal

12€ akoéun, o Seutepog EAafe To % TOU TIoooV kal 8 € akdun kat o Tpitog mpe

15 €». Movdéeg 6
AYZH
'E0TW X TO GUVOALKO TTOGO TIOU HOLPACTNKAV TA ASEPPLAL.

4

HsE[awcnsivat:éx+12+ix+8+15 =x 7 gx+%x+35=x

QEMA 29( [ToAManrdii¢c Emdoyiic - E&owoelg, Aviowoers)
EmtiAéEte v ocwot amdvtnon :
1) H AVon ¢ €§lowong, 3x =6, elvat:

[:x=2
2)2) Hekiowon, 5x = 0, éxeL Won :
A: x=0

3) To &umAdoio evog apBpov avénuévo kata 3 etvat (oo pe 7. Towa o TG Topakatw
eElOWOELS EMAVEL TO TIPOBAN A QUTO ;

'2x+3=7
QEMA 39(S-A Eéiowoelg, Aviowoes)

XopaKTNPIloTE TIG TAPAKATW TIPOTACELS WG TWOoTEG ) AdBog.
1) Heklowon 0x=-5 elvat adplom.

2) He&lowon 0x=0 ,eival adVvat.

3) Haviocwon 2x = x éxeL amelpeg AVOELG.

4) Heklowon 5x =35, éxeL povadikn Avon. )

Movdades 6

= > >

Movdadeg 4
QEMA 49 ( Avon Eélowonca’ fabuov)
AVote avaAvTika TV e€lowon :
4-2x+1)-6:(x-1)=3-(x+2)
Movdades 18

AYZH

4-2x+1)-6:(x-1)=3-(x+2) 1
8x+4 - 6x+6 =3x+6 1

Xx=-4 1

x=4

Empéeta,lopdavn X.Kocoyhov, podnpaticod TE.A https://blogs.sch.gr/iordaniskos/archives/1316-ce). 5




KPITHPIO AIATNQXETIKHE AZIOAOI'HEHZ
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@EMA 59 ( FuBadd Emmédwy Lynudtwy - Tumoldyio)
Avtiotoymote to oxnua otn ZTHAH A pe tov kataAAnio tOmo epfadov o
2THAH B.

2THAH A 2THAH B
a) Tplywvo pe Bdon B kat VoG v. 1) o2
2) B+B)-u
f 2
B) TeTpAywvo TAELPAS A . 3) p-v
2
2
Y ) tpaméflo e Baoeis B, B xat vogv. 4) B

Movddes 6
OEMA 6° ( Tsrpaywvikés Pilec )
Avtiotoymote tov aplbud and t XTHAH A pe Tov KATGAANA0 GUVOAO TNG
JTHAHY B.

2THAH A 2THAH B
«)  (2)°
B) 16 1) Pnrtoi oLa),B),y)€),01).
y) 1
§) 7 2) Appntog pdévo o )
€) 0.5
ot) 1.3333333333333.......

Movdades 6

@EMA 70 ( [IpdpAnua- E&élowan B’ Labuov )

To teTpaywvo gvog BeTikoV aplBuov x, auinuévo kata 8 elvatl (oo pe To
TPLTAQGLO TOV TETPAYWVOU TOL aplOpov X. AQov Snuovpynoete TV elcwon
Bpeite Tov (nTovpevo aplOpo.

Movdades 8
AYZIH
Topwva e ta dedopéva n eElowon eivat :
x2 4+ 8 = 3x2
8 = 2x2
4 =x2
X =2 M x=-2,8ekt) Aon povo 1 x= 2 ylati {nreltat OeTikdg aplduog.

@EMA 80 ( Avddoya - Avtiotpépws Avaloya [lood)
Alvovtal ol Tivakeg

x|1]3 5 x|1 5
y|5 20 35 y | 50 | 25 100

0 ) 0 TPWTOG TIVAKAG TIEPLEXEL AVAAOY X TIOGA VW 0 SEVTEPOG AVTLOTPOPWG
AVAAOYQ , CUUTIAN PWOTE TOUG TILVAKES ,

B) molx cuvapnon ek@palel Ta Sedopéva Tov kAbe Tivaka ;

Y ) KAVTE TN YPAPLKY TAPACTACT TNG CUVAPTNONG TOV TIPWTOV THVOKAL.
AYZH
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KPITHPIO AIATNQXETIKHE AZIOAOI'HEHZ
IMa toug padntéc mov Ba Eexvnoovy ) I TYMNAZIOY

a) x|1[3 [4 [5 [7 x|1 |2 [5 [o05
y|5]15[20]25]35 y | 50 [ 2510 100

B) l'a to 1° mivaka : y = 5x

50
Ta tov 2° mivaka : Xy =50 1§ y= —

Y)

” =(3, 15)

10

A = (1, 5)

OEMA 90 ([IpdfAnua l'swuetpiag - loookelés Tplywvo)
Yto mapakatw oxnua to KAM eivat toookedés (KA=KM). Ymodoyiote TI§ YwVieS

K 1,K2 xat A kaba¢ kot tig mievpésc KM, AM , KA.

K

AYXH
K, =1800-900 - 370 =530
K1 = Kz 816t KA gival

Syyotopog, VYOG Kat SLAPECOG
TOVU LOOOKEAOUG TPLYWVOU.

KM = KA =5 ek (l000keA£Q)

O T'wvia A = yovia M = 370
AbD=dex A M

AM =AA =4 ¢k

KAZ = KA2 - AA2 ) KA2=25-16 {KA2=9, dpa KA = 3ex = KM.
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KPITHPIO AIATNQXETIKHE AZIOAOI'HEHZ
IMa toug padntéc mov Ba Eexvnoovy ) I TYMNAZIOY

OEMA 100 (7Tprywvoucstpia )
Aivetai to opBoydvio tpiywvo ABT (A = 900), XapaktnploTe TI¢ Tapakdto
mpotacels (X-A):

r

~ Al
1 B =__ )
) nu T

2)0‘UVé=£ A
Al

Aﬂ : AB

3) epB = =
) £ Al

Movddbes 3

QEMA 119 ( [swusctpia - Kvxlo
Atvetat kOkAoG (O, 5ek) COPPWVA PE TO TTAPAKATW OXNUA. YTIOAOYIOTE,

TO U1KOG Tov TOE0L AB kat To eufBadov Tou KukAkoL Siokov.

AY>XH

OB =5 gk

Movdades 10

Lag = 'R =51 exatoota
E=mR2=251 cm?

I like maths

Mndeic ayempETPNTOG E1GITM !
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